



**LLEGA A MOSCÚ.** Moscú, Unión Soviética, julio 11 (UPI).— El Secretario General de las Naciones Unidas, Javier Pérez de Cuéllar (primer plano, Izq.) saluda al canciller soviético Andrei Gromiko, a su llegada aquí, donde se espera que tratará sobre el retiro de la URSS en Afganistán y la liberación del Premio Nobel soviético Andrei Sakharov, confinado en la ciudad de Gorki.

## Pérez de Cuéllar a Moscú Intercederá por Sakharov

MOSCÚ, julio 11 (UPI).— El Secretario General de las Naciones Unidas, Javier Pérez de Cuéllar, llegó hoy a Moscú en visita oficial en la que se espera interceda por el disidente Andrei Sakharov.

Pérez de Cuéllar se reunió en el aeropuerto con el Ministro del Exterior soviético, Andrei Gromyko, y otros altos funcionarios de ese país, pero declinó responder pregun-

tas de los periodistas.

La visita de Pérez de Cuéllar, la tercera en igual cantidad de años, coincidió con los informes de que los soviéticos están tratando de que Sakharov firme una declaración, y de que el físico soviético está sometido a un tratamiento con drogas que afectan al cerebro en un hospital de la ciudad de Gorky.

El Secretario General de —Favor pase a la página 23.

## Mayor Desastre de URSS Desde 2a. Guerra Mundial

LONDRES, julio 11 (EFE).— Unas 200 personas resultaron muertas y otras tantas heridas en una explosión, el pasado mes de mayo, en una base naval de la URSS, según afirma hoy el semanario británico "Jane".

Según la revista, especializada en temas de defensa, el suceso ocurrió el 13 de mayo en la base naval de Severomorsk, cerca

de Murmansk, en el límite de la URSS con Finlandia.

Al parecer, un incendio, que duró cinco días, devastó los alrededores de la base y afectó seriamente a la flota de 130 barcos anclados en Severomorsk, que estaban cargados de misiles.

"Jane" explica que la explosión pudo ser detectada —Favor pase a la página 25.

## Canciller Refiérese a Guerrilla Salvadoreña

SAN JOSE, Costa Rica, (ACAN-EFE).— El canciller salvadoreño Jorge Eduardo Tenorio, que realizó una visita de un día a esta capital, declaró que su gobierno "no puede ver impasible el hecho de que la subversión interna reciba auxilio de otras naciones".

En una conferencia de prensa, Tenorio afirmó

que "no creemos que las armas hayan llegado de Guatemala ni de Honduras, sino que hay signos visibles de que han llegado, desgraciadamente, de la hermana Nicaragua".

"Eso nos duele en sangre propia, agregó, porque no estamos hablando de sangre extraña, ni solo de

—Favor pase a la página 30.

## De Sandinistas

# Sacerdotes Expulsados Rechazan Acusaciones

SAN JOSE, Costa Rica, julio 10 (UPI).— Nueve de los 10 sacerdotes expulsados de Nicaragua, acusados por los sandinistas de incitar a un enfrentamiento entre la Iglesia y el Estado en ese país, afirman hoy ser inocentes de los cargos de subversión.

Mario Fiandri, un sacerdote italiano que vivió en Nicaragua por más de nueve años, dijo que durante el tiempo de Anasta-

sio Somoza, yo fui llamado comunista. Ahora soy acusado de apoyar a un reaccionario y a un agente de la CIA" (Agencia Central de Inteligencia de Estados Unidos).

Los religiosos llegaron a San José y rechazaron las acusaciones que les atribuyeron las autoridades nicaragüenses luego de participar en una marcha de apoyo a un sacerdote nicaragüense supuestamen-



**OPEP INFORMA.** Viena, Austria, julio 11 (UPI).— El Secretario General de la Organización de Países Exportadores de Petróleo, Dr. Fadhil Al Chalabi (Izq.) informa sobre las resoluciones de ese organismo, de mantener los actuales niveles de precios y producción a nivel mundial.

## En Nicaragua Prohíben a "La Prensa" Noticia sobre Expulsados

MANAGUA, 10 julio (ACAN-EFE).— El gobierno sandinista prohibió hoy al diario opositor "La Prensa" publicar la información de la expulsión de diez sacerdotes extranjeros, ordenada ayer por lo que la dirección del diario decidió que no circulara.

El co-director del periódico disidente, Pedro Joaquín Chamorro Barrios, informó esta tarde que casi toda la primera página del diario contenía información sobre la medida gubernamental contra los curas católicos.

Además de una reseña

# OPEP Mantendrá Precios y Producción Actuales

VIENA, julio 11 (UPI).— Los ministros del petróleo de las naciones miembros de la OPEP acordaron hoy mantener los precios del crudo y los niveles de producción actuales, finalizando una tensa conferencia de dos días.

"Tenemos un acuerdo", anunció el viceprimer ministro de Gabón, Etienne Guy Mouvaha Tchiboa, a los periodistas, después de finalizar la sesión a puertas cerradas de la Organización de Países Exportadores de Petróleo, de 13 naciones miembros.

Los ministros se reunieron en un hotel de esta ciudad, en medio de fuertes medidas de seguridad, en un intento de mantener los precios, que han estado amenazados por la

saturación de crudo en el mercado mundial.

El Ministro de Petróleo de los Emiratos Arabes Unidos, Manas Saeed Otaiba, dijo que la conferencia terminó con el acuerdo de mantener los precios actuales, 29 dólares el barril, y un tope global de producción diaria de 17.5 millones de barriles.

Sin embargo, los ministros acordaron permitirle a Nigeria aumentar en 140.000 barriles diarios su producción para julio y agosto por arriba de su

cuota de 1.3 millones de barriles y en 145.000 a partir de septiembre. Nigeria pidió autorización para aumentar su producción a causa de su escasez de dinero líquido.

Arabia Saudita acordó disminuir su producción para acomodar el aumento nigeriano y mantener la producción general de la OPEP al mismo nivel.

La organización también formó tres comités dirigidos por Otaiba; el Ministro de Petróleo de Ara-

—Favor pase a la página 23.

## Convenio Petrolero para C.A. Seguirá en Vigencia

MEXICO, D.F., julio 10 (EFE).— El convenio petrolero de San José, que desde 1980 sostiene México y Venezuela, seguirá vigente, pese a la crítica situación económica de sus beneficiarios centroamericanos y caribeños, manifestó hoy el nuevo embajador venezolano aquí, Guido Grooscors Caballero.

El diplomático, que sustituye en el cargo al embajador José Rafael Neri, comentó que México y Venezuela sostienen actualmente conversaciones para resolver algunos fallos del pacto petrolero, pero, añadió, todos son solucionables.

Una fuente del sector

energético mexicano informó a "EFE" que por parte de México el pacto seguirá vigente, aunque tendrá que sufrir algunos cambios. Asimismo, indicó que el mismo espíritu se ha observado en la parte venezolana.

Grooscors comentó que no hay ningún obstáculo insalvable para que el pacto siga con vida por quinto año consecutivo.

En 1980, México y Venezuela pusieron a disposición de las naciones centroamericanas y caribeñas hasta 160.000 barriles diarios de petróleo, cuota que hoy se reparte Costa Rica, Honduras, Panamá,

—Favor pase a la página 23.

## Iraq Dice Atacó a Otro "Gran Objetivo Naval"

BEIRUT, julio 11 (UPI).— El gobierno de Iraq anunció hoy la destrucción de un "gran objetivo naval" en el Golfo Pérsico por parte de sus efectivos, horas después del ataque de ayer contra un supertanquero británico llevado a cabo por fuerzas iraníes que provocó una airada protesta del gobierno de Londres.

Hoy, el Ministro de Estado británico para Relaciones Exteriores, Richard Luce, culpó oficialmente a Irán por el ataque al supertanquero "Reynown" calificando la acción de "totalmente inaceptable".

—Favor pase a la página 31.

Luce anunció ante el Parlamento británico el envío de una nota formal de protesta al régimen de Teherán, "expresando claramente que este delirante no provocado y totalmente injustificable ataque resulta inaceptable".

Por otra parte, en un comunicado militar, Iraq dijo que "cazas de combate iraquíes de guerra, destruyeron anoche un gran objetivo naval" en el extremo noreste del Golfo Pérsico.

Un "gran objetivo naval" usualmente es un tanquero. El ataque no fue

—Favor pase a la página 29.



**ORAN POR FAMILIARES.** Taipei, Taiwan, julio 11 (AP).— Familiares de los 124 mineros atrapados en la mina de carbón de Mei Shan, oran por las vidas de éstos, luego que se informó del hallazgo de gas venenoso en la mina.

—Favor pase a la página 21.